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Избягвайте срама
Кристиян

Братя
Злото е най-покварено! Незабравимо, непростимо Зло!
Конгрегацията на християнските братя е орден в рамките на католическия езически 
култ, произхождащ от ирландската провинция Европа.Първоначалната им цел е 
била да образоват младежите.Те разработиха „ICttm“(Ирландски тероризиращ 
метод на обучение)които се разпространяват като рак по света.

Подкрепен от Злия Ватикан, той се превърна в modus operandi 
за цялото католическо образование.Тяхното 1улотвориха 
учебно заведение в Уотърфорд, Ирландия и започна 
царуването на детския тероризъм.Насърчаван и защитаван от 
епископи, архиепископи, кардинали и „папи“.

Християнските братя вярват в Сатана и Ада. Нямаха търпение да отидат там. Те 
създадоха ада на Земята за децата на нашата планета.Ние се молим на1 Богче те са 
държани отговорни в живота и задгробния живот. Християнски братя и духовенство
(Свещеници към папите), Католически: Родители, полиция, съдебна система, политици, 
други,... които защитаваха практикуващите „метод на преподаване, тероризиращ 
ирландските деца“, преживяват мизерията и страданието на децата сега и завинаги.
Присъединете се към нашата молитва.

1 Бог чака да чуе от вас!

„Метод на преподаване, тероризиращ ирландското дете“

Хомосексуално изнасилване, орален секс, мастурбация, мастурбиращи животни, 
галене на тестиси, побоища, бичуване, унижение, лишаване от храна, тежък труд, 
хипотермия,...Всеки ден, всяка вечер, всяка седмица, всеки месец всяка година...АД 
на земята !Държи отговорни тези неморални, мръсни, покварени, извратени 
духовници, монаси, учители,Г-ЦАR7

„Кръгът на просветлението на християнските братя“

Christian Brothers образуваха кръг в средата на младо момче без гащи.Момчето 
е било изнасилвано хомосексуално, докато не му потече кръв от ануса. 
Християнските братя наказват момчето, че ги е накарало да го направят
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това.Казват на момчето, че са такива, защотоБогнаправи ги така. 
Ако момчето проговори, то е бито. Християнските братя са весели и 
доволни.

„Вината на християнските братя“

Християнските братя не само сексуално и физически насилвани деца по 
света.Лъжеха, обвиняваха жертвите си, твърдейки, че жертвите са лоши.
Всички християнски братя си простиха, защитиха се взаимно, 
лъжесвидетелстваха се пред полицията и съдебната система.

Сексуалните хищници на Christian Brothers се движеха наоколо, търсейки нови ловни 
полета, за да тероризират децата.Твърдяха, че са католици (обидно1 Бог)
непогрешимост.Те получиха защита от католическото духовенство(свещеник към 
папата)който инструктира полицията, съдебната система, политиците, които са 
католици, да игнорират жертвите.

Католическите духовници, католическите полицаи, католическите съдебни органи и 
католическите политици действаха като картел на Злото.Защита на малтретиращи деца и 
преследване на жертви.Католическата църква е най-голямата организация за малтретиране 
на деца в света. Най-големият Evil Anti1 Богорганизация.

„Отговорност на християнските братя“
Никога в човешката история не е имало 
такова непрекъснато хищническо зло 
сексуално насилие над деца, извършено по 
целия свят.Всеки родител на планетата има 
морален дълг да изисква от своето 
правителство, да преследва всеки 
християнски брат, католик, който ги е 
защитил, да преследваГ-ЦАR7

Всичко, което Християнските братя притежават, се конфискува(включително 
лични вещи)без обезщетение.Всяка сграда, използвана от християнските братя, 
е място на Злото.Тези места са разрушени, рециклирани, изградени отново като 
рехабилитационни комплекси. Всеки спомен за християнските братя е изтрит.

„Ирландски срам“

Ирландските родители, ирландската общност, ирландската полиция, ирландското 
правосъдие, ирландските политици са провалили ирландските деца и децата по света. 
Уведомете Irish(без насилие)колко сте разочаровани от липсата им на състрадание, 
справедливост и съвест.Ирландци заради тяхната неморалност,
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безотговорно, престъпно поведение не е приемливо да бъдеш нает навсякъде по света 
като полиция, съдебна система, в образованието или избран на каквато и да е 
политическа длъжност.

„Католически срам“
Католиците прегърнаха „метода на преподаване, тероризиращ 

ирландските деца“, използвайки го в католическото образование, 

одобрено и насърчавано от Ватикана.След това католиците 

заговорничат да се скрият и да помогнат на католическите 

малтретиращи деца да избягат.Лъжесвидетелствани, тормозени, 

унищожени доказателства, заплашвани жертви, всичко това, за да 

защити католическите малтретиращи деца.

Католическата полиция, съдебната система и политиците участваха в това престъпно 
поведение, като не преследваха, прикриваха, унищожаваха доказателства...Това 
поведение прави католическата църква най-голямата престъпна организация. Сложете 
край на това зло, избягвайте срама, преследвайте,Г-ЦАR7

Католиците позволяват на своята Църква да създаде и управлява най-голямата организация 
за малтретиране на деца в човешката история, превръща католиците в най-голямата 
заплаха за децата по света.Срам за католиците.Превръщането на католиците в негодни 
родители.

Правителство, което позволява католическо образование. Понастоящем 
католическото образование моли техните насилници да подадат оставка. Те им 
дават добра препоръка и ги изпращат в Public Education на друго място.
Правителството, което взема ресурси и средства от държавните училища, за да ги 
даде на католическото образование, не изпълнява задължението си да се грижи за 
децата, които трябва да защитава.Правителство, което проваля децата, е 
неприемливо, сменя се, преследва се,Г-ЦАR7

Католически родители, общност, полиция, съдебна система, политици са провалили 
католическите деца.Нека католикът знае(без насилие)колко си разочарован от 
липсата им на морал, състрадание,..Заради безотговорното си неморално 
престъпно поведение католиците не са приемливи да бъдат назначавани където и 
да е по света като полиция, съдебна система, в образованието или избирани на 
каквато и да е политическа длъжност.

„Как католическо духовенство(свещеник към папата)обида1 Бог'

Католическата църква е най-голямата организация Anti She.1 Бог бидейки 
едновременно Той и Тя, създаде Той и Тя да бъдат различни, но равни. 
Искайки Той и Тя да живеят и работят като част от равен екип с различни 
ролки.
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Католиците започват седмицата с почивен ден(неделя)има 
петдневна работна седмица и 1 ден пазаруване.1 Богима 6-
дневна работна седмица на ден 7 ден за забавление.Католиците 
обиждат1 Богкато започнете седмицата с почивен ден.

Католиците са против чифтосването(безбрачие)умножаване 
създаване на семейство.1 Богиска Той и Тя да сключат договор за 
„свещен брак“.Свържете се, размножете се, създайте семейство. 
Целибатът е грях! Анти1 Бог!

Забележка!Свещен брак, създаването на семейство не е приемливо за 
сексуални увреждания(Насилник на дете, объркан пол, същия пол)засегнати.

Католиците жертват ядене на тяло и пиене на кръв. 
Тялото се заменя с хляб, а кръвта с алкохол. 
Католиците са основната причина за пристрастяването 
към алкохола и пиянството сред тийнейджърите.1 Бог
не иска жертва или алкохол.

„родители католици“

Католическите родители са били и са измамени, заблуждавани и предавани от 
католическото духовенство(свещеник към папата).Католическото духовенство по замисъл се 
противопоставя на семейството(брак, деца).Правейки ги неподходящи да дават брачни или 
родителски съвети и напътствия. Правейки ги също неподходящи за преподаване или да 
бъдат с деца, тийнейджъри,..Тъй като католическите духовници вярват в католическата 
непогрешимост, те мамят и подвеждат родителите относно тяхната неморалност, поквара и 
престъпност.

Моралните, грижовни родители трябва да оставят католическото образование и 
католическата църква за сигурността на децата си.Тези родители ще бъдат посрещнати от 
„Custodian Guardian's“.Това Добре дошли не се отнася за християнски братя или католически 
духовници(свещеник към папата).

1 Бог 1 Вяра 1 ЦъркваПазители на Вселената
Custodian Guardian поддържа, че Той и Тя са равни, но различни.Той и Тя 
сключват договор за „свещен брак“, децата им създават семейство.Родители, 
деца, медици и преподаватели участват в неелитарно безплатно образование в 
общността и безплатно здравеопазване(SmeC, PHeC).
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Пазителите на Вселената са бъдещето, ние заявяваме1 Бог'снай-новото 
съобщение, the'Манифест на законодателя'.

Децата са нашето бъдеще Децата са 
нашето безсмъртие Децата 
заслужават да бъдат обгрижвани, 
закриляни и обичани

За Славата
на1 Боги
доброто на
Човечество!
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